

Районный конкурс юных эрудитов «Умники и умницы».

21 марта в детском саду №7 «Радуга» по ул. Ленина 2 прошел ежегодный районный конкурс для детей старшего дошкольного возраста «Умники и умницы». Это мероприятие, направленное на развитие интеллектуальных способностей воспитанников ДООУ, включило разнообразные задания на развитие логики, конструкторских способностей, моделирования. Всего в состязании приняли участие команды из шести дошкольных учреждений Кулундинского района. Юные эрудиты получили задания от героев мультсериала «Фиксики» и успешно с ними справились: прочитали название своих команд, написанное «невидимыми» чернилами, затем с помощью карточек-схем работали с учебно-игровыми пособиями «Логические блоки Дьенеша» и «Палочки Кюизенера». Все команды так же отлично представили «Домашнее задание» - составили модели с помощью деревянных палочек и гороха, затем следовала «творческая защита». Выполненные в технике Фридриха Фрёбеля конструкции отличались большим разнообразием: мельницы, автомобили, ракеты, собаки. Всё это в слаженной работе команд рождалось на глазах зрителей и жюри конкурса. В одном из заданий нужно было по пяти подсказкам угадать предмет, находящийся в «помогаторе», оказалось, что это обыкновенная расчёска, а в давние времена её роль выполнял рыбий скелет. По итогам выполнения последнего задания капитанами команд, юные эрудиты смогли даже дозвониться Фиксикам по составленным номерам телефонов.

Нелегко было принимать решения членам жюри, ведь все команды работали быстро, дружно и успешно. По итогам семи этапов конкурса были награждены команды-победители: 1 место заняла команда «Эрудиты» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Ленина, 2), 2 место – команда «Умники» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Промышленная, 19), 3 место - команда «Знатоки» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Целинная, 77). Дипломами за победу в номинации отмечены команды - «Почемучки» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. Дружбы, 33) за победу в номинации «Самые дружные», команда «Следопыты» (МБДОУ детский сад №7 «Радуга» ул. 50 лет СССР, 13) за победу в номинации «Самые активные», команда «Знайки» (МБОУ Октябрьская СОШ дошкольное отделение) за победу в номинации «Самые изобретательные».

Мироненко Ольга Николаевна, ведущий специалист комитета по образованию, член жюри конкурса, награждая команды «Умников и умниц» Дипломами и подарками, отметила, что все участники состязания показали отличные интеллектуальные способности, эрудицию, творчество и фантазию. А педагоги ДООУ будут и в дальнейшем создавать все условия для новых открытий и новых побед своих воспитанников.

(Шетова Л.А., воспитатель МБДОУ детский сад №7 «Радуга», ул. Ленина, 2)



